

# 校党委理论学习中心组(扩大)进行集体学习

当前全校已经掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,下一步,将切实按照总书记提出的全面学习、全面把握、全面落实要求,用党的二十大精神统一思想、明确方向、指引行动,将学习宣传贯彻的各项要求落深落细落实、不断引向深入。林尚立同志的报告主旨鲜明、内涵深刻、逻辑清晰、富有新意,结合自身工作经历和高校实际,既有思想深度、理论高度,也彰显实践厚度,对于深入学习把握党的二十大精神具有十分重要的意义。焦扬表示,全校要把学习贯彻党的二十大精神与学校事业发展关键任务相结合、与不断深化改革发展相结合、与当前各项工作重点相结合,强化答卷意识、保持奋进姿态,加快建设“第一个复旦”。

## ##

党的二十大刚结束,学校党委就成立党的二十大精神宣讲团(以下简称“宣讲团”),对二级单位开展全覆盖宣讲。

宣讲团成立后,成员们迅速行动,深入各单位开展宣讲,推动党的二十大精神深入人心、落到实处。

11月8日,管理学院党委举办学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲会,采取线下线上结合的方式进行,近400人参加学习。宣讲会由宣讲团成员、校党委常委、副校长陈志敏教授主讲,学院党委书记李尧鹏主持。

陈志敏以“学习党的二十大精神,推动学校经管学科发展”为主题,通过党的二十大精神的重要意义和主要内容、马克思主义中国化时代化与中国式现代化、二十大报告与经管相关的重要论述、以二十大报告为指导推动经管学科高质量发展四大部分,阐述了党的二十大精神的重要意义和重要精神。

宣讲团成员、国际关系与公共事务学院(以下简称“国务学院”)党委副书记、院长苏长和教授在文科楼826会议室以“以新时代党的创新政治理论引领中国政治学自主知识体系建设”为题,作学习贯彻党的二

十大精神宣讲报告。国务学院党委书记刘季平主持报告会并作学习动员,国务学院全体教职工参加。

苏长和结合政治学、国际政治、公共管理学学科发展以及中国政治学自主知识体系建设对二十大报告进行了细致分析,重点阐述了二十大报告对广大教师的研究和教学工作、对引领中国政治学自主知识体系建设的积极意义。

宣讲团成员、国务学院副院长张骥教授为体育教学部党支部及研究生工作部党支部全体党员作报告,体教部党支部书记郭建忠主持会议,体教部全体领导班子成员、党委研工部相关负责人以及党支部全体党员出席会议。

张骥从深刻认识党的二十大精神的重要意义、深入了解报告主要内容、牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务、把握世界百年未有之大变局、深入分析世界格局、坚定文化自信等方面,将报告与现有的当前国际局势紧密结合,对党的二十大精神进行了系统深入讲解。

11月8日,党的二十大代表、复旦大学外国语言文学学院教授、国际合作与交流处处长卢丽安在复旦大学经济学院作党的二十大精神宣讲,经济学院党委书记李粤江主持宣讲会。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。亲临现场的卢丽安表示,现场聆听党的二十

大报告,让自己对新时代十年的伟大变革感受更加深刻,倍感振奋、备受鼓舞。

卢丽安指出,党的二十大报告首次把教育、科技、人才进行“三位一体”统筹安排、一体部署,并摆在“全面建设社会主义现代化国家的首要任务”即“高质量发展”之后的突出位置,极具战略意义和深远影响。

现场交流环节,卢丽安还就全球气候变化治理、国际交流与合作等议题,与经济学院师生交流讨论。